	            



الـــــــــــمـــســــتـــــوى: الســــــــــــــــــنة الـــــثــــــانــــــية متــــوســــط 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الــــتــمــريــن الأول:(5 ن).
                   أحسب المجموع الجبري التالي :

(11+)- (43- 17) – 37+(29-)- (15+) = A*

 الــــتــــمــريــن الــــثـــاني:(5 ن).  
1
                  محيطا المربع والمثلث القائم متساويان , أوجد قيمة الطول a.                                5

(وحدة الطول هي cm) .
 
a



  الـــتـــمــريـــن الـــثالــــث:(4 ن).
a
a


حل المعادلة : 
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   الــــتـــمــريـــــن الـــرابــــع:(6ن).
                 أنظر الشكل حيث (OM] منصف الزاوية XOY .                    O

أثبت أن (DN) // (OZ) ؟
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